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TNV MEUTTTN €PYACTNPELIAKT] AOKNON KAAE10TE va UAOTIOUOETE KAl VA ASI0AOYIOETE TIEIPAPATIKA TNV
arodoon 1wV adyopiBuwev taltvounong ue emidoyn (selection sort) kat tadtvounong owpou (heapsort).

Zintnpa 1. Na vloroirjoete tov aAyoptOpo taltvounong pue emAoyr) Kat va 1ov epapuooeTe og mivaka
n otoxeiwv. To mpoypappa Ba draPfadet 1o peyebog n tou mivaka kat Ba exteAei 10 @opég ta e8r|g:

1. Apxwkoroinon tou mivaka pe n tuxaioug aképaloug aplBpoug oto didotnpa [1, 30000].

2. Ta&wopnon tou mivaka (oe au§ouca oelpd) pe tov aAyopiBpo ta§ivopnong pe ermoyrn).

To mpoypappa Ba ertotpepetl 10 pE€oo apldpod ouykpioce@v PeTaiu oToXei®V TOU ITivaka Kdl T0 PECOo
xXpovo tadvopnorng.

Znvtoupeva: (a) Na exktedéoete 1o mpoypappa yua n = 2000, 5000, 10000, kat 15000 kat va
OUUIMANPQOOETE TOV MAPAKAT® IivaKd:

n Meéoog Meéoog XpOvog
#ouykpioewv | taivopnong
2000
5000
10000
15000

(B) Na kdvete t1g ypa@ikeég rapactdaocslg Tou HEcoU aplBpiol OuyKploe®v KAl TOU PECOU XPOVOU
ta§ivopnong oav ouvaptnon tou apldpou tewv ctowxelov n. (y) [Hog petafdildetal o peocog apiOpog
OUYKPIOE®V KAl 0 P1€00G XpOVOG Tadlvonong oav cUvAaptnorn 10U n; ZUPQEVOUV Td ArtoTeAéopata oag
e 1 Bswpnuiky avdaduor);

Xwpog¢ arnavinong:

Zntmpa 2. Na vdorowjoete tov aAyopiOpo taltvounong omwpou Kal va ToV EPAPHUOCETE O Tivakd n
oroxeiwv. To mpoypappa Ba drafdalet to peyebog n tou mivaka kat Ba extedei 10 gopeg ta e8rg:

1. Apxwkoroinon tou mivaka pe n tuxaioug arépatoug apifpoug oto draotpa [1, 30000].

2. Ta&wounon tou mivaka (oe au§ouca og1pd) e tov ailyopiBpo ta§ivopnong cwpou.

To mpoypappa Ba ermotpépetl 10 PE€oo aplBod ouykpioewv PeTaiu oToXei®wv TOU ITivaka Kat 10 PEco
Xpovo tadvopnorng.



Znvtovpeva: (a) Na exktedéoete 10 mpoypappa yua n = 2000, 5000, 10000, kat 15000 kat va
OUUIMANPQOOETE TOV MAPAKAT® IivaKkd:

n Meéoog Meéoog Xpovog
#ouykpioewv | tagivopnong
2000
5000
10000
15000

(B) Na kdvete t1g ypa@lkég rapaoctdoslg Tou Pécou aplBpol OuyKploe®v KAl TOU PECOU XPOVOU
ta§ivopnong oav ouvaptnon tou apldpou tev ctowxeiov n. (y) [Hog petafdildetal o peoog apiBpog
OUYKPIOE®V KAl 0 P1€00G XPOVOG Tadlvonong oav cuvaptnorn ToU n; ZUPQEVOUV Td ATToTEAEopATd 0ag
He 1 BewpnTiKY) avaiduon);

Xwpog¢ anavinong:

08) Na ouyxkpivete 10 XpOvo eKtéAeong TV alyoplOpev tatvopnong pe ermdoyr) Kat tagvopunong
owpoU e Bdaon ta anotedéopata v Nnuatov 1 kat 2. Tt oupniepdaopata Pydadete; Oewpeite 611 1
Pa vdoroinorn uneptepel onpavika evavit tg aAAng kat yiati; Na teKkpnplooete 11§ anavinoslg oag
Be avagopég otn Bsnpntiki avaiuorn tev duo alyopiOpev.

Xwpog¢ anavinong:

IMapadotéa: (a) o rnyaiog kOSKAg oe HlokEta O6rou Ha avaypagovial eUKPIVROS Ta otoxeia oag, (B)
10 UAAASB10 EKPQOVNONG CUPITANPOPEVO, KAl (Y) O1 YPAPIKEG TIAPAOTACETS.

Yrnodeiferg. H epyacia eivar arouikn. Ta mpoypappata mpenet va vdoroinBouv oe yAdoooa C 1)
C++. Ta va emdédete toUg TUXAiOUG APIOPOUG KAl va HEIPTOEIE TOUG XPOVOUG EKTEAEONG, va
Xproyonotroete TG unodeifelg g npwing doknong. Na apXiKommoir|oete T Yevviipla Tuxaiov
apOpwv pe tov Ap1Bpo Mnipoou oag.



